Приложение 2
Ответчик Команда 1: (ожидаемый ответ)
Нам была дана задача, составить программу, которая вычисляет последовательно все действия арифметического выражения до тех пор, пока в выражении не встретится знак равенства.
var o: char;                   {переменная, отвечающая за введенный арифметический знак}

otvet: real;                {результат вычисления}

x:real;                       {числовая переменная}

begin

otvet:=0;

o:='+';

write('Введите переменную');

while o<>'=' do begin

readln(x);           {ввод переменной}

case o of

'+': otvet:=otvet+x;

'-': otvet:=otvet-x;

'*': otvet:=otvet*x;

'/': otvet:=otvet/x;

end;

write(‘Введите арифметическое действие’);

readln(o);            {ввод знака}

end;

writeln(otvet:3:1);

readln;

end.
Ответчик Команда 2: (ожидаемый ответ) 
Нам была дана задача, составить программу, которая вычисляет последовательно все действия арифметического выражения до тех пор, пока в выражении не встретится знак равенства. Задача решена с использованием цикла REPEAT.

var   o: char;    {переменная, отвечающая за введенный арифметический знак}

otvet: real;                      {результат вычисления}

x:real;                             {числовая переменная}

begin

otvet:=0;

o:='+';

write('Введите переменную');

repeat
readln(x);                    {ввод переменной}

case o of

'+': otvet:=otvet+x;

'-': otvet:=otvet-x;

'*': otvet:=otvet*x;

'/': otvet:=otvet/x;

end;

write(‘Введите арифметическое действие’);

readln(o);                          {ввод знака}

until o='=';

writeln(otvet:3:1);

readln;

end.
Ответчик Команда 3: (ожидаемый ответ)
Каждый будний день недели рыбак ходил ловить рыбу. Сколько он поймал рыб в среднем за день, если ежедневный улов был таким: 8, 7, 5, 9, 7.

var   i: integer;               {счетчик дней}

n: integer;              {количество дней}

r: real;                   {число рыб за день}

s :real;                    {среднее число рыб}

begin
r:=0;

write(‘Сколько дней рыбак ловил рыбу?’);

readln(n);

for i:=1 to n do begin

write(‘Сколько рыб он поймал за день?’);

readln(r);

s: = s+r;

end;

s:= s/n;

writeln(‘Среднее число рыб за день’,s:3:1);

end.
